



## ХМЕЛЬНИЦЬКА МІСЬКА РАДА РІШЕННЯ

від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

м.Хмельницький

Про припинення права постійного користування земельною ділянкою та надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)

Рішенням Шаровечківської сільської ради від 27.02.2001р. №15 Хмельницькій РЕМ ВАТ ЕК «Обленерго» було передано в постійне користування земельну ділянку по вул. Львівське шосе, 61 для виробничих потреб площею 2,965 га та видано державний акт на право постійного користування І-ХМ № 000365 від 25.06.2001р.

В ході оформлення правовстановлюючих документів на земельну ділянку АТ «Хмельницькобленерго» було виявлено, що на земельну ділянку по вул. Львівське шосе, 61 площею 2,965 га виданий державний акт на право постійного користування землею І-ХМ №001823 від 20.08.1996р. на площу 4,37 га.

Враховуючи вказані вище факти виникло дублювання державних актів в частині території земельної ділянки, що надана в постійне користування.

На підставі вищевикладеного, розглянувши пропозицію постійної комісії з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, керуючись Земельним кодексом України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада:

### ВИРІШИЛА:

1. Припинити право постійного користування земельною ділянкою площею 3,39 га по вул. Львівське шосе у м. Хмельницькому, яка належала Хмельницькому південному підприємству електромереж на праві постійного користування згідно державного акту на право постійного користування землею І-ХМ №001823 від 20.08.1996р., у зв'язку із клопотанням АТ «Хмельницькобленерго».

2. Надати юридичній особі дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) згідно з додатком.

3. Юридичній особі, після розроблення технічної документації із землеустрою подати

її на погодження Хмельницькій міській раді.

4. Відповідальність за виконання рішення покласти на заступника міського голови М. Ваврищука та Управління земельних ресурсів.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища.

Міський голова

Олександр СИМЧИШИН

ПОГОДЖЕНО:

Секретар міської ради

Віталій ДІДЕНКО

Заступник міського голови

Микола ВАВРИЩУК

Голова постійної комісії з питань  
містобудування, земельних відносин  
та охорони навколишнього природного  
середовища

Сергій БОЛОТНІКОВ

Начальник управління правового забезпечення  
та представництва

Лілія ДЕМЧУК

Начальник Управління земельних ресурсів

Людмила МАТВЕСВА

СПИСОК

юридичних осіб, яким надається дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)

№ п/п	Назва юридичних осіб	Місце розташування земельної ділянки	Цільове використання, підстава та категорія земель	Код класифікації видів цільового призначення земель	Площа, м <sup>2</sup>
1.	Акціонерне товариство «Хмельницькобленерго»	м. Хмельницький вул. Львівське шосе, 61	для виробничих потреб (державний акт на право постійного користування землею серія I-ХМ № 000365 зареєстрований в Книзі записів державних актів на право постійного користування землею за № 19 від 25.06.2001, лист АТ «Хмельницькобленерго» від 23.10.2023 № 4-8998-0606/23) Категорія земель – землі промисловості, транспорту, електронних комунікацій, енергетики, оборони та іншого призначення	14.02 - для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної енергії	2,9650

Секретар міської ради

Віталій ДІДЕНКО

Начальник управління правового забезпечення  
та представництва

Лілія ДЕМЧУК

Начальник Управління земельних ресурсів

Людмила МАТВЕСВА